



Łukasiewicz ZP.2510.02.2025

Instytut
Elektrotechniki

Warszawa, dn. 19 maja 2025 r.

Do wszystkich zainteresowanych

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **remont pomieszczeń modernizowanego Laboratorium GaN SiC.***

Zamawiający Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 1:

Na stronie postępowania w dniu 9.05 zostały zamieszczone jedynie kosztorysy z branży elektrycznej. Nie ma natomiast branży budowlanej.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż udostępnia kosztorysy zerowe w wersji edytowalnej. Jednocześnie informuję iż kosztorysy zerowe stanowią dokumenty poglądowe i pomocnicze, a wyceny przedmiotu zamówienia należy dokonać zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczają Państwo dołączenie referencji z innych obiektów niż laboratorium?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

**z up. DYREKTORA
Sieć Badawcza Łukasiewicz
– Instytutu Elektrotechniki**

